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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 18  de setembro  de 2023.


Aos  dezoito   dias  do mês de setembro , do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mat-
tos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio 
Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira San-
tos,  sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que depois  ter veri-
ficado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  
legal ,   conforme o art. 188  do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Itarantim - Resolução  nº  003/2022 ,  deu por aberta a  sessão  e  em seguida ,   
saudou  os colegas Vereadores, internautas,  Tv Regional Bahia,  ouvintes  da 
rádio 97,1 e  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de Itarantim, moradores da Zona 
Rural e   do  Distrito de Ribeirão do Salto ,   funcionários  e o público presen-
te. Conforme o  artigo 189,   o Sr. Presidente passou  para  o EXPEDIENTE  e  
em seguida ,  o Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva fez   a leitura das atas 
das sessões anteriores que foram aprovadas   por unanimidade  de votos  e 
após fez  a leitura  das  seguintes matérias do expediente: LEITURA DO PRO-
JETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 008/2023 “CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DE ITARANTIM  AO SENHOR GILSON 
BITTENCOURT MARTINS”; Leitura do  Ofício n.º 049/2023/GAB do Chefe 
de Gabinete Mauro Sergio Santos , respondendo os   Ofícios n.ºs : 045, 047 e 
048 do Presidente da Câmara Municipal de Itarantim , Sr. Ozeas Mares Gigan-
te relativos  ao encaminhamento de Indicações. Leitura do Of. n.º  05/2023 do 
Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva , solicitando ao Sr. Presidente a    li-
beração do Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos , para realização de 
atendimento oftalmológico  , nos dias: 7 e 8 de outubro de 2023. Com base no  
artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve nenhuma matéria para discus-
são  e votação . Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por en-
cerrada a sessão e para constar eu,  Edinalva Silva Santos,  Secretária, lavrei  a 
presente ata, conforme o art. 184  do Regimento  Interno e  depois de lida e 
achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes. 
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, realizada no dia 19  de setembro  de 2023.


Aos dezenove   dias  do mês de setembro ,  do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, 
Estado da Bahia,  conforme   Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo 
de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos,  sob a Pre-
sidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Livro de 
Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal, conforme o art. 
188  da Resolução n.º 003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Itarantim Gideão Soares Mattos, deu por aberta a sessão,  após  saudou a todos e  
com base no  artigo 189  passou   para  o EXPEDIENTE . Não   houve ata  para 
a leitura . Conforme  o  art. 190 , o  Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva fez  a  
seguinte leitura  Bíblica: Lucas 1:46,47 que diz: Disse então Maria: A minha 
alma engrandece ao Senhor, o meu espírito se alegra em Deus meu Salvador. 
Em seguida, o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez a leitu-
ra  das seguintes proposições : Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes 
de Constituição , Justiça e Redação Final e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL designadas para dar 
PARECER sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 008/2023 de 
autoria do Vereador Jailson Antonio Duardo. Leitura do Oficio n.º  021/2023 da 
Professora  IARA MARIA CAJÁ DOS SANTOS, coordenadora do Sindicato dos 
Trabalhadores  em Educação  do Estado da Bahia  núcleo Itarantim  - APLB , so-
licitando o uso da Tribuna Livre para falar sobre o  Piso  Salarial dos Professores. 
Conforme o  Art. 335 do Regimento Interno,  o Sr. Presidente passou  para a Tri-
buna Livre  e em seguida,  o Professor Antonio Silveira usou a palavra , sau-
dou a todos e falou sobre o  Piso  Salarial dos Professores, após disse que sem 
luta não há vitória e que a categoria dos Professores está fortalecendo cada vez 
mais, disse também sobre o diálogo com o Sr. Prefeito e finalizou agradecendo o 
apoio dos pais dos  alunos e os  Vereadores. Obrigado. Nos termos do  artigo  
191, inciso IV da Resolução n.º 003/2022, o Sr. Presidente franqueou a pala-
vra e fez uso os   Vereadores:  Graziano de Oliveira Reis,  Jeferson Silva 
Barbosa, Juarez Fernandes,  Pedro Paulo Gonçalves Costa e Luciano Júnior 
de Abreu Silva , que saudaram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores,  internau-
tas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 104,9, funcionários, Web Tv Regi-
onal Itarantim, moradores da Zona Rural, moradores do  Distrito de Ribeirão do 
Salto, blogs de nossa cidade e o público presente.  O Vereador Graziano de Oli-
veira Reis disse:  Os Vereadores filiados  ao MDB estão sendo investigados e 
poderão ser afastados do cargo devido cota de gênero,   mas  Itarantim conhece a 
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conduta dos três Vereadores, os quais estão sendo vítimas de uma ação judicial 
devido a pessoas que não se contentam em ficar fora do poder  mas nenhuma fo-
lha cai sem a permissão de Deus e   Deus tem um propósito melhor na minha vida 
e na vida dos colegas Jeferson e Hilton . Finalizou suas palavras , agradeceu os 
colegas vereadores, seus familiares e as pessoas que estão orando. O Vereador 
Jeferson Silva Barbosa disse: Em relação a decisão judicial, nada pra Deus é 
impossível, quero agradecer  minha  família e  as pessoas que estão orando  . Na  
primeira eleição eu tive  267 votos e na segunda 367 votos com  humildade e  tra-
balho. Sei  que a ex- Vereadora Darquinha é autora de tudo que está acontecendo 
mas  não  desejo o  mal a ninguém, tenho certeza que a mão de Deus vai pesar ,  
seja a  vontade de Deus.   Entrei  na política honestamente e se for pra sair,  sairei  
honestamente. Finalizou parabenizando  os Professores. O Vereador Juarez 
Fernandes disse: Gostaria de dizer aos colegas: Jefferson, Graziano e Hilton que  
Deus está  na causa de vocês pois não cai uma folha sem a permissão de Deus, 
não  podemos  entregar os pontos. Em relação a manifestação dos professores, foi 
muito louvável o diálogo  com o prefeito, é  importante a união de todos , estarei 
sempre ao lado dos professores, é uma classe muito importante que merece todo o 
nosso carinho. Finalizou suas palavras , falou da sua amizade e da sua parceria na  
fiscalização juntamente com o Vereador Jeferson  e que Deus nos abençoe.O Ve-
reador Pedro Paulo Gonçalves Costa  mandou um abraço aos amigos e parabe-
nizou o Vereador Hilton pelo  seu aniversário, após falou dos precatórios e disse 
que não fez presente à reunião dos Professores por que no momento estava com o 
Prefeito pedindo uma solução para os mesmos , o  qual educadamente através do 
diálogo conversou com os Professores que merecem todo carinho e 
importância .Em seguida , solidarizou com a situação judicial  que os 3 colegas 
estão passando ,  mas Deus está no controle de tudo. O Vereador Luciano Júni-
or de Abreu Silva disse:  Sinto muito grato  com o que faço e pra chegar onde eu 
cheguei  passei por muitas situações , tenho muito orgulho de ser um canal de 
bençãos na vida das pessoas. Quanto aos Professores,  fico  muito feliz com a 
conquista  dos mesmos,  tenho buscado uma solução junto a   Secretária de  Edu-
cação ,  a qual  tem intervido junto ao executivo ,   o diálogo faz parte .   Se  os 
Professores  não tivessem mobilizados  não teriam conseguido os 15% do  piso 
salarial .  Em  relação aos  três Vereadores,  no âmbito político ,  o tempo que vo-
cês estiveram aqui , com certeza marcará a vida de  vocês . Finalizando suas pa-
lavras disse  que nos dias: 7 e 8 de outubro de 2023, acontecerá no Plenário da 
Câmara a realização de atendimento oftalmológico com exames de especialida-
des. Obrigado.  Nos termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante 
passou a presidência ao Vice-presidente Graziano de Oliveira  Reis , para  
fazer  uso da palavra  , após   saudou  a todos e   agradeceu  as pessoas  presen-
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tes e disse: os professores estão de parabéns, por mérito e pela  persistência estão 
conseguindo um dos seus objetivos e futuramente irão receber  os precatórios, 
direito adquirido por lei, esperamos  que seja feita uma divisão justa pois os Pro-
fessores são merecedores, todos nós somos o que somos por que passamos pelos 
professores. Quero parabenizar o Vereador Hilton  pelo seu aniversário, o qual se 
encontra ausente. Minha gratidão aos Vereadores: Jefferson, Graziano e Hilton 
por ter votado em mim e por ser pessoas dedicadas  ao legislativo, se  for da von-
tade de Deus vocês vão continuar legislando ,  vocês foram eleitos pelo povo .  
Toda   vez que alguém quer subir na vida pisando nos outros terão o fracasso. Só  
tenho gratidão e reconhecimento a vocês , os quais  contribuíram  para minha  
Presidência e contribuem no crescimento do poder Legislativo  de Itarantim,  vo-
cês tem serviços prestados, ajudam no desenvolvimento de Itarantim , aprendi a 
gostar de vocês. Quando o diabo fecha uma porta, Deus abre três ou mais, Deus é 
fiel  e isso que está acontecendo com vocês nunca aconteceu na história da Câma-
ra de Itarantim ,  Deus sabe de tudo e se tiver  que continuar será pelo poder de 
Deus. Finalizando suas palavras, agradeceu a todos. Baseado no art. 164   da 
Resolução n.º 003/2022 do   Regimento Interno o  Líder do Prefeito , o  Vere-
ador Luciano Junior de Abreu Silva,  em  nome do Prefeito Fábio Gusmão fa-
lou sobre o repasse  do   Piso Salarial dos Enfermeiros e Técnicos de Enferma-
gem. Com base  no artigo 193 do Regimento Interno,   iniciou a ORDEM DO 
DIA  e em  seguida , o Sr. Presidente    submeteu  em discussão e votação única  
os Pareceres das Comissões ao  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 
008/2023 de autoria do Vereador Jailson Antonio Duardo,  sendo todos   aprova-
dos  por unanimidade de votos.  Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presi-
dente deu por encerrada a sessão e para constar eu, Edinalva Silva Santos,    Se-
cretária, lavrei  a presente ata, conforme o art. 184  do Regimento  Interno e  de-
pois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presen-
tes. 
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Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 050/2023


Em atendimento as reivindicações dos moradores da Rua 2 de Julho  , 
neste município e de acordo com as normas regimentais, indicamos  ao Exm.° Sr. 
Prefeito Municipal , Fabio Pereira Gusmão, que autorize a Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos a restauração da Ponte que dá acesso a Fazenda do Sr. João 
Delfino, neste município.


JUSTIFICATIVA:


Em  visita  a Rua 2 de Julho, saída para a Fazenda do Sr. João Delfino, 
neste município, os moradores reivindicaram a restauração da Ponte que dá 
acesso a Fazenda do Sr. João Delfino devido a mesma encontrar-se   com a base 
da lateral praticamente caída , colocando em risco de vida a situação dos 
moradores,  principalmente  em  período de chuvas fortes,    fica intransitável o 
tráfego de pessoas e veículos.  


Por  se tratar de um pedido dos moradores ,  solicitamos  aos nobres 
pares a aprovação da presente indicação e atendimento do Executivo, em caráter 
de urgência.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim (BA), 21 de 
setembro de 2023.


JUAREZ FERNANDES

VEREADOR


JEFERSON SILVA BARBOSA 

VEREADOR
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DISCUSSÕES


1.ª ___/___/ ___/ em Sessão_______


OZEAS MARES GIGANTE

PRESIDENTE
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